



తెలంగాణ భవన్లో..
హైదరాబాద్లోని తెలంగాణ భవన్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకలను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ఫ్రంట్ సభ్యుల ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కాగా వివిధ జిల్లాలకు చెందిన పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ నుంచి ఎమ్మెల్యే ఎం.సీ.కోటేశ్వర్లు, మాజీ ఎంపీ బదుగుల లింగయ్యయాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గొంగిడి సునీతామహేందర్, నల్లమోతు భాస్కర్ రావు, గాదిలి కిశోర్, కంవద్ద భూపాలరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నేతలు విజయనింహారెడ్డి, రాంచంద్రనాథ్, చెరుకు సుధాకర్, వెంకటనారాయణగౌడ్ పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ

5 నల్లగొండ, సోమవారం 3 జూన్ 2024 NALGONDA



లండన్లో నిర్వహించిన తెలంగాణ ఆవిర్భావ వేడుకల్లో ఎన్ఆర్ఎస్ కలిసి పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి



లండన్లో తెలంగాణ ఆవిర్భావ వేడుకలు

• ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మాజీమంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి
సూర్యాపేట టౌన్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకలను లండన్ నగరంలోని టావిస్టాల్ స్వీల్లో ఆక్రమించి బీఆర్ఎస్ నేతలు అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించారు. దీనికి మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరుయ్యారు. ఇటీవల సాంత పనులపై లండన్ వెళ్లిన ఆయనకు అక్కడి

తెలంగాణ ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు, అభిమానులు వెళ్లిన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ అమరులకు కొవ్వొత్తులు రాల్చి నినాదాలనిచ్చారు. అలాగే తెలంగాణ పోరాటంలో అమరుల త్యాగాలను స్మరిస్తూ, తెలంగాణ జాతిపిత, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఉద్యమ పోరాటాలను గుర్తు చేస్తూ ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లండన్ బీఆర్ఎస్ శాఖ ఉపాధ్యక్షుడు నవీన్ రెడ్డి, అధికార ప్రతినిధులు రేటివే నరసింహారావు, లండన్ ఇన్చార్జ్ బుడగం సురేశ్, కోశాధికారి గొట్టిముక్కల సతీష్, కార్యదర్శి చిలుముల సత్య, బీస గిరి నవీన్, మామిడి ప్రకాష్ పాల్గొన్నారు.



సూర్యాపేటలో విద్యార్థుల నృత్య ప్రదర్శన

ఘనంగా 10 ఆవిర్భావ వేడుకలు

తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఘనత అమరులదే

• ప్రతి ఒక్కరూ హక్కులు వినియోగించుకోవాలి బాధ్యతలు విస్మరించొద్దు
• రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవంలో నల్లగొండ కలెక్టర్ దాసరి చాలిచందన
నల్లగొండ, జూన్ 2 : తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఘనత అమరులదని, అమరుల త్యాగం వెలకట్టలేనిదని కలెక్టర్ దాసరి చాలిచందన అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవంలో భాగంగా ఆమె ఆదివారం పోలీస్ పరేడ్ మైదానంలో జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. అంత కుముదుర్ల కొత్త లాల్ పాల్గొని అమరుల వీరుల స్మరణం వద్ద అమరులకు నివాళులర్పించారు. అనంతరం పోలీసు గౌరవ వందనం స్వీకరించి స్వాతంత్ర్య సమర యోధులను సన్మానించారు. ఆ తర్వాత పోలీస్ సేవ పతాకాలను ప్రదానం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి 10 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకొని 11వ సంవత్సరంలో ఆడుగుపెడుతున్న ఖభ సందర్భంగా జిల్లా ప్రజలందరికీ సభాకాండలు తెలిపారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమంలో 1969 ఉద్యమానికి ప్రత్యేక ప్రస్తావన ఉంది, జంటిల్ మెన్స్ అగ్రిమెంట్లోని రక్షణలు అమలు కావడం లేదని భావించిన తెలంగాణ ప్రజలు తొలిసారిగా ఉద్యమిస్తూ ప్రభుత్వ

జిల్లా వ్యాప్తంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు జాతీయ జెండాలు వందనం చేసిన అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో స్వీకృతంపిణి, సేవ కార్యక్రమాలు అమరవీరుల స్మారకానికి నివాళులు



జిల్లా కేంద్రాల్లో జెండా ఎగురవేసిన కలెక్టర్, ఎస్పీ
తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకలను జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, ఉద్యమకారులు, ప్రజలు ఉత్సాహంతో పాల్గొని జాతీయ జెండాలు వందనం చేశారు. అమరులను స్మరిస్తూ నివాళులర్పించారు. జై తెలంగాణ.. జోహార్ అమరులను అంటూ నినాదాలు చేశారు. నల్లగొండ, సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రాల్లో కలెక్టర్ పాలిచందన, వెంకట్రామ్ జాతీయ జెండాలు ఎగురవేసి పోలీసు గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. జిల్లా చెందిన పలువురికి సేవ పతాకాలు లభించాయి. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించు కొని పదేండ్లు నిండిన సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ప్రత్యేకంగా వేడుకలు చేపట్టారు. పార్టీలో పాటు జాతీయ జెండాలు ఎగురవేశారు. స్వీట్లు, పండ్ల పంపిణీ తోపాటు సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.



నల్లగొండ జిల్లా కార్యాలయంలో జెండాను సెల్యూట్ చేస్తున్న జిల్లా పరిషత్ వైస్చేర్ సరేందర్ రెడ్డి, తదితరులు



నల్లగొండ పరేడ్ గ్రౌండ్లో జెండా ఆవిష్కరించి సెల్యూట్ చేస్తున్న కలెక్టర్ చాలిచందన, ఎస్పీ చందన దీప్తి



సూర్యాపేట కలెక్టరేట్లో విద్యార్థుల నృత్య ప్రదర్శన

రేపే లోక్ సభ ఓట్ల లెక్కింపు

• తేలనున్న నల్లగొండ, భువనగిరి లోక్ సభ స్థానాల ఫలితాలు
• నల్లగొండ లెక్కింపు దుప్పలపల్లి గోదాములో..
• భువనగిరి లెక్కింపు అరోరా ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో..
• నల్లగొండ బులిలో 22 మంది, భువనగిరిలో 39 మంది అభ్యర్థులు
• ఉదయం 11గంటల వరకు ఫలితాల సరళి వెల్లడి
• మధ్యాహ్నం తర్వాత తుది ఫలితం
• లెక్కింపు కోసం పక్కడ్చర్ల ఏర్పాట్లు

నల్లగొండ ప్రతినిధి, జూన్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాజకీయంగా తీవ్ర ఉత్కంఠకు గురికొన్న పార్లమెంటులో ఓట్ల లెక్కింపు మొదలుకొనబడింది. ఉమ్మడి జిల్లాలోని నల్లగొండ లోక్ సభ స్థానం లెక్కింపు నల్లగొండలో, భువనగిరి స్థానం లెక్కింపు భువనగిరిలోనే వేర్వేరుగా జరుగుతున్నాయి. ముందుగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపుతో పూర్తి చేసి తర్వాత కేసులను కౌంటింగ్ మొదలుపెడతారు. ఒక్కో హోల్లో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం పేరుగానే లెక్కింపు చేస్తూనే.. అన్ని కలిపి ఒక్కో రౌండ్ వారి ఫలితాలు వెల్లడిస్తారు. అయితే నియోజకవర్గాల్లోని పోలింగ్ కేంద్రాల అంశాలకు అనుగుణంగా లెక్కింపు రౌండ్ల సంఖ్య ఉంటుంది. ఉదయం 11 గంటల వరకు ఫలితాల సరళి వెల్లడి కానుండగా అధికారిక తుది ఫలితం మాత్రం సాయంత్రానికి వెలువడనుంది. నల్లగొండ లోక్ సభ స్థానంలో బీఆర్ఎస్ నుంచి కంవద్ద కృష్ణారెడ్డి, కాంగ్రెస్ నుంచి కుండుల రఘువీర్రెడ్డి, బీజేపీ అభ్యర్థిగా శాసనపూడి సైదిరెడ్డి సహా మొత్తం 22 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నారు. భువనగిరి స్థానంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా క్యామల మల్లేశ్, కాంగ్రెస్ నుంచి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, బీజేపీ అభ్యర్థిగా బూర నర్సయ్యగౌడ్, సీపీఎం నుంచి ఎం.డి.జూనియర్, సహా మొత్తం 39 మంది పోటీ పడ్డారు.

నల్లగొండ జిల్లా పరిషత్ వైస్చేర్ సరేందర్ రెడ్డి, తదితరులు సూర్యాపేట కలెక్టరేట్లో విద్యార్థుల నృత్య ప్రదర్శన

అయిన పోలీసు ఉన్న అభ్యర్థులు, పోలింగ్ ఏజెంట్లను మాత్రమే లోనికి అనుమతించనున్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రం పరిసరాల్లో మూడించల భద్రతా పట్టుబట్టును ఏర్పాటు చేశారు.

అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి ఒక హోల్
రేపు ఉదయం 8 గంటలకు స్టాండ్ బయట అభ్యర్థులు లేదా వారి ఎన్నికల ఏజెంట్ల సమక్షంలో సీట్ తొలిగిస్తారు. తర్వాత ఉదయం 8 గంటలకు పోస్టల్ బ్యాలెట్లను ఆర్.డి. టేబుల్ వద్ద లెక్కింపు ప్రారంభిస్తారు. ఈ ప్రక్రియ మొదలైన తర్వాత 8.30 గంటల ప్రాంతంలో ఈవీఎంలను ఓట్ల లెక్కింపును ఘరూ చేస్తారు. ఒక్కో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఓట్లను ఒక్కో హోల్లో లెక్కిస్తూ ఇలా మొత్తం ఏడు హోల్లలో అడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన ఈవీ ఎంట్లోని ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుంది. ఒక్కో కౌంటింగ్ హోల్లో 14 లెక్కింపు టేబుల్లను ఏర్పాటు చేసి 14 ఈవీఎంట్లోని ఓట్లను లెక్కిస్తారు. ఇలా ఒక్కోసారి 98 ఈవీఎంట్లోని ఓట్ల లెక్కింపు ఒక రౌండ్లో పూర్తి కానుంది. ఇలా అన్ని హోల్లలోని వివరాలను ఒకటోట ఒకటే ఒక్కో రౌండ్ వారి ఓట్ల లెక్కింపును వెల్లడిస్తారు. ఇలా గంటలకు 2 నుంచి 3 రౌండ్ల ఫలితాలు వెల్లడికావచ్చుని అందనా. మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు ఫలితాల సరళి సృష్టించామన్నారు. తుది ఫలితాలు వెల్లడియ్యే సరికి సాయంత్రం 4 గంటల దాటవచ్చుని తెలుస్తుంది. ఇక ఎన్నికల కౌంటింగ్లో పాల్గొనే సీనియర్ డి.కె. మూడు దఫాలుగా శిక్షణ పూర్తి చేశారు. వీరికి రాష్ట్రం పట్టణలో శనివారం విధులను కేటాయింబారు. వీరంతా ఉదయం 8 గంటల వరకే విధుల్లో ఉండాలిందిగా ఆదేశించారు. కౌంటింగ్ కేంద్రంలోనే అలాగూ, బీజేపీ, ఇతర సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.